

**JUBILEJ U BAKRU** ■ 20. MEĐUNARODNA VESLAČKA REGATA POMORSKIH UČILIŠTA

# Portorož brži od Bakrana, lošinjske veslačice najbolje

**Ponosni smo na ovaj jubilej i činjenicu da smo već dvadeset puta bili domaćini našim prijateljima** iz Hrvatske i inozemstva, rekao je ravnatelj Pomorske škole Gordan Papeš

**Marinko GLAVAN**

**RIJEKA** ► Selekcija učenika Gimnazije, elektro i pomorske škole iz Portoroža odnijela je pobjedu na jubilarnom, dvadesetom izdanju Međunarodne veslačke regate pomorskih učilišta u Bakru. Ekipa domaćina natjecanja, Pomorske škole Bakar, nakon dvije uzastopne pobjede

## PET ZEMALJA

U muškom dijelu sudjelovalo je sedam ekipa, iz Hrvatske, Slovenije, Italije, Srbije i Crne Gore

u prethodne dvije godine, ovoga puta morala se zadovoljiti drugim mjestom, nakon što su Slovenci u finalnoj utrci bili brži.

U muškom dijelu natjecanja sudjelovalo je ukupno sedam ekipa, iz Hrvatske, Slo-



Izvršno vrijeme i atmosfera – detalj s utrke između Lošinjana i Beogradana

venije, Italije, Srbije i Crne Gore, a natjecanje se odvijalo po sistemu jedan na jedan, sve do finalne utrke na regatnom polju ispred Pomorske škole.

U ženskoj konkurenciji pobijedila je ekipa Srednje škole Ambroza Haračića iz Malog Lošinja, pomevši konkurenciju iz Bakra i Beograda.

– Za ovo smo trenirale cijele

godine, a posebno intenzivno u zadnja dva tjedna. Sad ćemo prvo proslaviti pobjedu ovdje u Bakru, a poslije i u Lošinju, rekla su lošinjske veslačice.

U revijalnom dijelu natjecanja, u kojemu su sudjelovale muške i ženske ekipe Pomorskog fakulteta u Rijeci i Fakulteta za pomorstvo i

promet iz Portoroža, slavile su obje slovenske posade.

Cijelo je natjecanje proteklo u vrlo dobrom raspoloženju, čemu su pripomogli i savršeni vremenski uvjeti – sunčano i toplo, uz slab vjetar i mirno more, što je rezultiralo pravom feštom na rivi u Bakru.

– Ponosni smo na ovaj jubilej i činjenicu da smo već

## Brončana eko-škola

Veslačka regata iskorištena je i kao prilika za podizanje Zelene zastave, kojom Pomorska škola već šest godina zaredom dokazuje svoj status eko-škole, a ove je godine školi dodijeljen i brončani status, što znači da ih još samo dvije stepenice dijele do najvišeg ranga eko-škola.

L. TOMIĆ

dvadeset puta bili domaćini našim prijateljima iz Hrvatske i inozemstva. Posebno nam je zadovoljstvo što su s nama bili i svi oni koji su pokrenuli cijelu ovu priču i osigurali barke za veslanje, da sad ne nabrajam sve poimence. A najvažnije od svega je da su se učenici i studenti, budući kolege, imali prilike upoznati i družiti uz sport, kazao je Gordan Papeš, ravnatelj Pomorske škole u Bakru.